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Εσπερινός της Αγάπης στην Ιερά Μητρόπολη 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Με λαμπρότητα και την προσήκουσα εκκλησιαστική τάξη 
τελέστηκε το απόγευμα της Κυριακής του Πάσχα, 20 Απριλίου, 
ο Εσπερινός της Αγάπης στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
Παναγίας Φανερωμένης Αιγίου, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. 
Ιερωνύμου, και συμμετεχόντων Κληρικών της Ιεράς 
Μητρόπολης.

Στον Αναστάσιμο Αρχιερατικό Εσπερινό παρευρέθηκαν Εκπρόσωποι του 
Υφυπουργού Πολιτισμού κ. Ιάσονα Φωτήλα και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
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εκφράζοντας τη βαθιά πίστη τους στις χριστιανικές αξίες και στην αγαπητική 
σχέση ενότητας μεταξύ Εκκλησίας και Πολιτείας, ενώ συμμετείχε πλήθος ευλαβών 
πιστών, οι οποίοι προσήλθαν με κατάνυξη για να βιώσουν το πανευφρόσυνο μήνυμα 
της Αναστάσεως που αναδεικνύει η συγκεκριμένη λατρευτική Σύναξη.

Κατά τη διάρκεια του Εσπερινού αναγνώστηκε το Ιερό Ευαγγέλιο σε πολλές 
γλώσσες, σύμφωνα με την παράδοση, υπογραμμίζοντας την αλήθεια ότι ο Αναστάς 
Κύριος είναι «φῶς εἰς ἀποκάλυψιν ἐθνῶν» και ότι το σωτηριώδες Αναστάσιμο 
μήνυμα προσλαμβάνει οικουμενικό χαρακτήρα, υπερβαίνοντας γλώσσες, έθνη και 
πολιτισμούς. Συγκεκριμένα, το Ιερό Ευαγγέλιο διαβάστηκε στα ελληνικά από τον 
Σεπτό Ποιμενάρχη κ. Ιερώνυμο και τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού 
Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. Αθανάσιο Λιακόπουλο, καθώς και στα 
αγγλικά, σουηδικά, αραβικά, σερβικά και γαλλικά από τους κάτωθι κληρικούς: τον 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Ιωακείμ Βενιανάκη, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς 
Μητροπόλεως, τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Αλέξανδρο Λουκάτο, τον 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Δαμασκηνό Μρέις, τον Αιδεσιμολογιώτατο 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Βασίλειο Πετρόπουλο και τον Αιδεσιμολογιώτατο 
Πρεσβύτερο π. Βασίλειο Νικολόπουλο, αντιστοίχως.

Η Ακολουθία του Εσπερινού της Αγάπης, σημείο αναφοράς της εν Χριστώ 
ενότητος, αγάπης και αδελφοσύνης, ολοκληρώθηκε με πατρικές 
Αναστάσιμες ευχές του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Ιερωνύμου προς 
τους ευλαβέστατους Ιερείς και τον χριστεπώνυμο λαό, με την προτροπή να γίνουν 
φορείς του Αναστάσιμου Φωτός, αναγεννώντας με Αυτό κάθε πτυχή του επίγειου 
βίου τους έως του αιωνίου Πάσχα.

Μετά το πέρας της Ακολουθίας, μέσα σε κλίμα αναστάσιμης χαράς και 
πνευματικής ευφροσύνης, ο Σεβασμιώτατος διένειμε στους πιστούς ως ευλογία 
παραδοσιακό πασχαλινό κουλούρι και κόκκινο αυγό, ανταλλάσσοντας πασχάλιες 
εόρτιες ευχές με όλους τους ευλαβείς χριστιανούς.

 



  





 


